

ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΩΝ

Στο Λονδίνο ο Τόνι Άμποτ

Στο Λονδίνο βρίσκεται από χθες ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, για να συμμετάσχει σε διεθνές συνέδριο των συντηρητικών, υπό την προεδρία του πρωθυπουργού της Βρετανίας, Ντέιβιντ Κάμερον. Στο Συνέδριο θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι κεντροδεξιών κυβερνήσεων και αρχηγοί συντηρητικών κομμάτων.

Ο κ. Άμποτ, θα έχει συναντήσεις με ανώτατα στελέχη της Βρετανικής κυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένου και του υπουργού Εσωτερικών της χώρας, William Hague. Στην Αυστραλία θα επιστρέψει στις 11 Νοεμβρίου.



Μικρή βελτίωση στη δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ



Μικρή βελτίωση παρουσιάζει η δημοτικότητα του κυβερνώντος Εργατικού κόμματος, αλλά ο Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών συνεχίζει να προηγείται με μεγάλη διαφορά. Αυτό δείχνει τελευταία δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία Essential Research. Συγκεκριμένα, αν γίνονταν σήμερα εκλογές θα έδινε την ψήφο του στο Εργατικό κόμμα το 35% των ψηφοφόρων, ποσοστό που είναι κατά μία εκατοστιαία μονάδα καλύτερο απ' αυτό της προηγούμενης δημοσκόπησης.

Την ίδια ώρα, η δημοτικότη-
τα του Συνασπισμού μειώθηκε κατά 1% στο 46%, ποσοστό που θα του έδινε άνετη νίκη στις εκλογές. Σε δείγμα 1906 ψηφοφόρων, η δημοτικότητα του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων φέρεται να έχει μειωθεί από 10% σε 9%, ενώ αν οι ψηφοφόροι είχαν να επιλέξουν μόνο ανάμεσα στα δύο μεγάλα πολιτικά κόμματα, το 54% θα ψήφιζαν τον Συνασπισμό Φιλελευθέρων-Εθνικών και το 46% το Εργατικό Κόμμα. Άλλη δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία Νιούσπολ, τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της

εφημερίδας The Australian, δείχνει επίσης μικρή βελτίωση στην προσωπική δημοτικότητα της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ. Επίσης, το Εργατικό κόμμα φέρεται να κερδίζει έδαφος, εφόσον η δημοτικότητά του έχει βελτιωθεί κατά 3 εκατοστιαίες μονάδες στο 32%. Η δημοτικότητα του Συνασπισμού βρίσκεται στο 44% και αυτή των Πρασίνων στο 12%.

Η ίδια δημοσκόπηση δείχνει ότι 6 στους 10 ψηφοφόρους είναι δυσαρεστημένοι με την "αρνητική στάση" του αρχηγού της αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, σε σοβαρά θέματα.

Προβλέπεται μικρή αύξηση στο ποσοστό της ανεργίας

Αύξηση της ανεργίας προβλέπουν οι περισσότεροι οικονομολόγοι της χώρας μέσα στους επόμενους λίγους μήνες, λόγω της αβεβαιότητας που επικρατεί στην παγκόσμια οικονομία και η οποία υποχρεώνει τους ντόπιους εργοδότες να "παγώσουν" προς το παρόν τα σχέδιά τους για αύξηση του εργατικού τους δυναμικού.

Αναλυτές υποστηρίζουν ότι τα στοιχεία που θα ανακοινωθούν αύριο Πέμπτη για την ανεργία τον Οκτώβριο, θα δείχνουν μικρή αύξηση,

ενώ προβλέπουν συνεχείς αυξήσεις μέχρι το τέλος του χρόνου, που θα υποχρεώσουν την Αποθεματική Τράπεζα να προβεί σε περαιτέρω μείωση των επίσημων επιτοκίων της.

Δημοσιογραφικές πληροφορίες υποστηρίζουν ότι τα στοιχεία που θα ανακοινωθούν αύριο για τον Οκτώβριο, θα δείχνουν αύξηση της ανεργίας από 5,2% που ήταν τον Σεπτέμβριο στο 5,3% του εργατικού δυναμικού.

Τα στοιχεία θα δοθούν στη δημοσιότητα από το Αυστραλιανό Γραφείο Στατιστικών Ερευνών.

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Ελλήνων λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (Ε.Ε.Λ.Κ.Α) σας προσκαλεί στην παρουσίαση της θεατρικής τριλογίας (ΜΝΗΜΕΣ) της κυρίας Ελένης Φωτοπούλου Ρέτση,

την **Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 4 μ.μ.** στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη (206-210 Lakemba St., Lakemba).

Το πρώτο έργο (ΜΝΗΜΕΣ) και το δεύτερο έργο (ΤΑ ΚΑΤΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΠΑΘΗ) θα παρουσιάσει η γνωστή εκφωνήτρια και ηθοποιός κα Κική Πετρούλακη - Μπέττι
Το τρίτο έργο (ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΝΕΟΙ ΒΛΑΣΤΟΙ) θα παρουσιάσει η συγγραφέας δεσποινίς Στέφανη Γιαννή.
Χρέη τελετάρχη θα τελέσει ο δημοσιογράφος της Ελληνικής ραδιοφωνίας SBS κ. Θέμης Καλός.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: Στην Πρόεδρο κα Πόπη Αναστασιάδη-Μαλλιάνου:

(02) 9365 5445

κα Βηθλεέμ Γεωργέλλη: (02) 9743 4148

κα Αριστεά Αυγουλούπη: (02) 9564 6081

08945



ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο.

Προσκαλεί όλες τις μητέρες

Στο Punchbowl Community Centre, 44 Rossmore Ave., Punchbowl

Την Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 2011

Μεταξύ 10.00 π.μ. και 12.00μ.μ.

Θέματα που θα συζητηθούν:
Κατάθλιψη κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης
Δίκτυα υποστήριξης
Στίγμα
Ψυχικές ασθένειες, Μύθοι

Η παρουσίαση όλων των θεμάτων θα γίνει από άτομο της Υπηρεσίας της Υγείας

Προσφέρεται πρωινό τσάι

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ελίζα Κάλλη ή την Ντομινίκ Τζεόρτζις την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Ν.Ν.Ο., Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας, στον αριθμό (02) 9740 8310.

08948

Ηλίας Χορευτακης

(Βιολι - Τραγουδι)

Νίκος Βρουλακης (Λαουτο)

Βασίλης Νικολουδακης (Κιθαρα - Τραγουδι)

ΧΟΡΟΣΠΕΡΙΔΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΑΡΚΑΔΙΟΥ

Σαββατο 19 Νοεμβριου

WESTSIDE RECEPTION LOUNGE
265 - 273 ILLAWARRA ROAD, MARRICKVILLE

Για Εισητηρια

Μαρια

0402 081 590

Ζαχαρια

0408 636 107



ΚΡΗΤΙΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ Ν.Ν.Ο